



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**VIROVITIČKO-PODRAVSKA ŽUPANIJA**  
**OPĆINA ČAČINCI**  
**Savjet mladih Općine Čačinci**

**PROGRAM RADA**  
**SAVJETA MLADIH OPĆINE ČAČINCI**  
**ZA 2015. GODINU**

Na temelju članka 17. Odluke o osnivanju Savjeta mladih Općine Čačinci („Službeni glasnik“ općine Čačinci br. 4/14.), Savjet mladih Općine Čačinci na sjednici održanoj 21. svibnja 2015., donosi

## **PROGRAM RADA SAVJETA MLADIH OPĆINE ČAČINCI ZA 2015. GODINU**

### **I**

Savjet mladih Općine Čačinci savjetodavno je tijelo Općinskog vijeća Općine Čačinci osnovano s ciljem aktivnog uključivanja mladih u javni život općine Čačinci, koje svojim djelovanjem, prijedlozima i mišljenjima ima utjecaj na pripremu, donošenje i provedbu odluka Općinskog vijeća koje su od interesa za mlade, a time i na bolji položaj mladih u lokalnoj sredini i razrješavanje problema mladih.

### **II**

Program rada Savjeta mladih Općine Čačinci za 2015. g. sadržava godišnje aktivnosti Savjeta u skladu s njegovim djelokrugom rada kao što su:, suradnja sa savjetodavnim tijelima mladih, konzultiranje s organizacijama mladih o temama bitnim za mlade, suradnja s tijelima jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave u politici prema mladima, te ostale aktivnosti važne za rad Savjeta i poboljšanje položaja mladih.

<b>Naziv</b>	<b>Nositelj</b>	<b>Aktivnosti</b>	<b>Vrijeme</b>
<b>Biciklijada do Jankovca</b>	Savjet mladih Općine Čačinci	Obilježavanje Svjetskog dana sporta i rekreacije	Svibanj 2015.
<b>Manifestacija Tijelovo</b>	Savjet mladih Općina Čačinci „KUD“ Čačinci TZ Čačinci	Sudjelovanje u organizaciji	Lipanj 2015.
<b>Uređenje odbojkaškog igrališta</b>	Savjet mladih i MHDZ Općine Čačinci	Uređenje odbojkaškog igrališta, postavljanje nove mreže	Srpanj 2015.

<b>Naziv</b>	<b>Nositelj</b>	<b>Aktivnosti</b>	<b>Vrijeme</b>
<b>Memorijalni turnir u odbojci</b>	Savjet mladih, Općina Čačinci	Organizacija memorijalnog turnira u odbojci u spomen na Josipu Jelen	Kolovoz 2015.
<b>Viteški turnir</b>	Savjet mladih, Općina Čačinci, TZ Čačinci	Sudjelovanje u organizaciji Viteškog turnira na Jankovcu	Rujan 2015.
<b>Kino na otvorenom</b>	Savjet mladih	Organizacija kina na otvorenom na prostoru školskog igrališta	Rujan 2015.
<b>Paljenje lampiona</b>	Savjet mladih	U spomen na Dan sjećanja na žrtve Grada Vukovara odajemo počast paleći lampione	Studeni 2015.
<b>Humanitarno darivanje</b>	Savjet mladih, Općina Čačinci Župa Presvetog Trojstva, Čačinci	Darivanje obitelji s više djece, teškog materijalnog stanja i primatelja socijalne pomoći.	Prosinac 2015.
<b>Razmjena iskustava i suradnja savjeta mladih</b>	Savjet mladih i ostali	Sudjelovanja na radionicama i predavanjima s ostalima savjetima mladih Republike Hrvatske.	Tijekom cijele 2015.g.

Klasa:021-06/15-01/03  
Urbroj:2189/14-05/15-1  
U Čačincima, 21.05.2015.

**Predsjednica**  
**Manuela Mališ**